
KDAJ BODO ZNANI VSI „

Kandidati za
družbeno-
politične zbore

V spiskih kandidatov (in kandidatnih list), katerih kandida-
turo določajo zbori volilcev, je kaj malo kandidatov za družbe-
nopolitične zbore republiške, mestne in občinske skupščine.
To je tudi razumljivo, če upoštevamo naravo teh zborov in
predvsem zakonsko možnost, da politične organizacije
(stranke) samostojno - brez razprave na zborih volilcev,
temveč zgolj s sodelovanjem svojega članstva po lastnih
pravilih - določaio svoje kandidatne liste za te zbore.

Kljub za zdaj majhnemu številu predlaganih kandidatov in
kandidatnih list bodo prav glasovnice za volitve detegatov
v družbenopolitične zbore največje.

Za družbenopolitični zbor občinske skupščine bodo v vseh
štirih volilnih enotah po podatkih, ki smo jih preverili, vložile
popolne kandidatne liste (torej s po 7 kandidati) občinske
organizacije Socialistične zveze, ZSMS in ZKS - Stranke
demokratične prenove. Kakor nam je uspelo neuradno zve-
deti, tudi občinski volilni štab Demosa pripravlja kandidatne
liste za vse štiri volilne enote, -kot kaže, pa se bo s svojimi
kandidatnimi listami pojavila tudi Slovenska obrtno-podjetni-
ška stranka, ki ima sedež v naši občini.

Na mestni ravni so napovedi podobne kot na občinski,
medtem ko bo za družbenopolitični zbor skupSčine SRS Se
več list kandidatov, kajti na tej ravni bodo stranke, povezane
v Demosu, po lastnih napovedih nastopile samostojne, torej
vsaka od njih s svojimi listami.

Časa za vložitev teh list je še kar nekaj (do 11. marca), dotlej
pa se utegne pojaviti še kaka nova stranka (poleg omenjenih
in še vrste neomenjenih), ki se bo pognala v volilni boj za
delegatska mesta v družbenopolitičnih zborih.



V našem volilnem programu ne obljubljamo gradov
v oblakih. Vemo, da se življenje ne začenja maja 1990.
Predpričani smo, da so pogoj za napredek svoboden

posameznik, razmah ustvarjalnosti, neoviran pretok idej,
kapitala in Ijudi, konkurenčnost, različnost in kakovost. Zav-
zemamo se za tržno gospodarstvo, ki spodbuja iniciativnost,
podjetnost in odgovornost, vendar se dobro zavedamo. da bo
življenje v takih pogojih trše in neizprosnejše. Nočemo, da bi
to ogrozilo zdravje ali celo življenje Ijudi, ki take tekme ne
bodo zmogli; zato se bomo uporno zavzemali za kakovostne
socialne programe.

Program, ki ga ponujamo, zahteva pomembne spremembe
v svetu, v katerem živimo. Nameravamo ga uveljaviti v pošte-
nem in dostojnem tekmovanju, a tudi v sodelovanju z drugimi
programi.

Naj se najprej predstavimo: prenovljena Socialistična zveza
- Zveza socialistov, samostojna politična organizacija, želi
s svojim delovanjem združevati Ijudi za spreminjanje oz.
izboljšanje življenjskih pogojev. V vseh oblikah in na vseh
ravneh našega organiziranja se želimo odzivati predvsem na
povsem praktična in življenjska vprašanja Ijudi. Pripravljeni
smo na sodelovanje z vsemi, ki so pripravljeni uveljavljati
večjo humanost, medsebojno razumevanje in strpnost med
Ijudmi, socialno varnost v socialni državi blaginje ter ustvar-
jalnost in demokratičnost kot svoji bistveni prvini. Hočemo
biti nosilci tistih socialističnih idej in usmeritev, ki so jih že
uspešno uveljavili socialist v Zahodni Evropi, torej idej, ki
imajo v bodoči združeni Evropi največ volivcev. Hočemo jih
udejaniti tudi pri nas!

Za nas je Ljubljana kraj, na katerega je vezano naše življe-
nje, nanjo, kot na slovensko glavno mesto, so vezana tudi
občutja mnogih Slovencev. Vemo, da se bo morala skladno
razvijati kot prijazno srednjeevropsko mesto, kot mesto
poslovnosti, duha in kulture. Za nas, za naše otroke in naše
goste, nameravamo zaščititi njeno zeleno obrobje in naravno
kmetijsko zaledje, barjansko ravnico na jugu, sorško polje na
severu ter gričevje predalpskega sveta.

Ljubljanski socialisti vemo, da družbene krize ne bo
mogoče premagati zgolj z odpravo materialne, kulturne in
znanstvene zaostalosti, temveč tudi z višjo etično držonašega
človeka. Zato bomo utrjevali vse tiste vrednote, ki so v zgodo-
vini odlikovale slovenskega človeka: spoštovanje sočloveka,
kulturo besede, delavnost in vedoželjnost, varčnost in
podjetnost, solidarnost in medsebojno strpnost med posa-
mezniki in narodi, narodnostmi, kulturami in verami. Vse to
še kako potrebujemo tudi v Ljubljani.
Zato bomo:

• Ustvarili pogoje, s katerimi bo družina postopno razbre-
menjena vseh tistih dolžnosti, ki jih lahko brez škode za
normalen in zdrav razvoj, s kakovostnimi storitvami in dostop-
nimi cenami, prevzamejo različne ustanove, pa tudi zasebniki.


